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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ INTERSETORIAL MUNICIPAL DA PRIMEIRA 

INFÂNCIA DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA/SP. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às quatorze 

horas e onze minutos, reuniu-se o Comitê Municipal Intersetorial da Primeira Infância 

de São João da Boa Vista, em sessão presencial, realizada no Auditório do 

Departamento Municipal de Saúde, situada à Avenida Doutor Oscar Pirajá Martins, nº 

1520, bairro Santa Edwirges, para tratar dos assuntos constantes da pauta previamente 

estabelecida. 

 

Presentes: 

• Cibele Garcia de Oliveira Borges - Departamento Municipal de Educação 

• Fernanda Serrano Ricci Martello – Departamento Municipal de Educação 

• Vanessa Bertoluzzi Vicente - Departamento Municipal de Saúde 

• Iovanca Fayeza Uala Borges – Departamento Municipal de Cultura 

• Danielle Rose de Andrade Modena Sabino – Departamento Municipal de 

Esportes 

• Suelene de Lourdes Cozentino Tavares - Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente (CMDCA) 

• Mariana do Carmo Bucci Zorzetto – Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente (CMDCA) 

• Daniela Evangelista de Pontes Valim – Conselho Tutelar 

• Claudia Aparecida de Lima – Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo/ 

Comarca de São João da Boa Vista/SP 
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Pauta do Dia: 

1. Leitura e aprovação da ata anterior; 

2. Socialização da Portaria nº 20.024/2026 e composição do comitê; 

3. Compartilhamento preliminar dos dados levantados pelas pastas; 

4. Reflexões sobre construção coletiva e intersetorial do PMPI, participação das 

crianças, participação da Câmara municipal, importância do diagnostico 

situacional e alinhamento do Plano Nacional pela Primeira Infância e aos 

municipais vigentes; 

5. Leitura e análise dos instrumentos de Diagnostico Situacional; 

6. Definição do cronograma de entrega dos diagnósticos setoriais e próximos 

encaminhamentos.  

 

Deliberações e Encaminhamentos: 

 

Inicialmente, a Sra. Claudia procedeu à leitura da ata da reunião anterior, realizando a 

devida retificação quanto à deliberação da data da próxima reunião, na qual constava 

o dia 30 de julho, devendo constar o dia 25 de junho. A correção foi aprovada por 

unanimidade pelos presentes. 

Na sequência, a Sra. Cibele apresentou a Portaria nº 20.024/2026, que dispõe sobre a 

nova composição do comitê, e realizou a apresentação da Sra. Fernanda, sua suplente. 

Informou, ainda, que a Sra. Claudioneia disponibilizou, por meio do grupo de 

WhatsApp, todos os documentos relacionados ao comitê, os quais já se encontram 

publicados na página específica sobre a Primeira Infância no sítio eletrônico da 

Prefeitura Municipal de São João da Boa Vista (Conselhos - Prefeitura de São João da 

Boa Vista). 

A Sra. Cibele compartilhou os dados preliminares levantados na área da educação, 

destacando aspectos referentes ao acesso às vagas em creches, à qualidade da 

educação infantil, à conscientização das famílias quanto ao quesito raça/cor, ao 

combate ao bullying e ao cyberbullying, ao protocolo de enfrentamento ao racismo, 

https://saojoao.sp.gov.br/educacao/conselhos/comite-intersetorial-municipal-da-primeira-infancia
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aos desafios estruturais das escolas municipais, ao protocolo de saúde para as creches 

e à inclusão de crianças com deficiência. 

Na ocasião, a Sra. Daniela ressaltou a relevância do contraturno escolar e sugeriu a 

utilização das unidades desportivas da cidade para tal finalidade. Em seguida, a Sra. 

Danielle, representante do Departamento de Esportes, esclareceu que as atividades 

esportivas atualmente apresentam fila de espera e que, no momento, não há 

profissionais em número suficiente para acompanhar todas as crianças. 

Posteriormente, a Sra. Cibele procedeu à leitura e análise dos instrumentos de 

diagnóstico destinados ao levantamento situacional do Plano Municipal da Primeira 

Infância, sugerindo que cada área preencha os dados de sua respectiva competência. 

Os membros presentes realizaram reflexão e discussão coletiva acerca da participação 

das crianças na construção do plano, da importância do diagnóstico situacional e de 

seu alinhamento ao Plano Nacional pela Primeira Infância, bem como da participação 

da Câmara Municipal. 

Dando continuidade, ficou acordado que a Sra. Cibele encaminhará o questionário 

para análise situacional, o qual deverá ser respondido até o dia 30 de junho de 2026, 

com as informações pertinentes a cada pasta/área. A Sra. Cibele sugeriu, ainda, a 

criação de um drive específico para o compartilhamento das informações relacionadas 

ao diagnóstico e à elaboração do Plano Municipal da Primeira Infância. 

 

Encerramento: 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e treze minutos. 

Para constar, eu, Claudia Aparecida de Lima, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada será assinada por mim e pelos demais membros presentes. 

 

 


